

## Noc s Andersenem – 28. 3. 2019

Dne 28. 3. 2018 se naše třída zúčastnila celostátní akce „Noc s Andersenem“.

Tato noc není jen výsadou knihoven, v poslední době se postupně zapojují i jiné organizace, spolky a školy. Naše škola proto není žádnou výjimkou.

Noc s Andersenem spočívá v podpoře dětského čtenářství u příležitosti výročí narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena, které připadá na 2. duben a od roku 1967



je vyhlášen i Mezinárodní den dětské knihy. Děti se v průběhu odpoledne sešly ve škole, seznamovaly se s pohádkářem, podle něhož je večer pojmenován, a hlavně i s jeho pohádkami, které již mnozí znali, ale netušili, že k dánskému pohádkáři patří. Pověstinou je dětem známá Malá mořská víla, Ošklivé Káčátko... My jsme se seznámili s pohádkou Císařovy nové šaty. Děti měly za úkol pohádku seřadit podle odstavců, vyhledávat informace v textu, najít nějaké poučení, popřípadě popsat podobnou situaci ze života. Hráli jsme hry na vyhledávání pohádkových dvojic a přísloví.



je vyhlášen i Mezinárodní den dětské knihy.

Děti se v průběhu odpoledne sešly ve škole, seznamovaly se s pohádkářem, podle něhož je večer pojmenován, a hlavně i s jeho pohádkami, které již mnozí znali, ale netušili, že k dánskému pohádkáři patří. Pověstinou je dětem známá Malá mořská víla, Ošklivé Káčátko... My jsme se seznámili



Po tvrdé práci nás čekala zasloužená odměna v podobě pohoštění, které pro nás připravili rodiče. Žádný z žáčků nepřišel s prázdnou, a tak bylo o hodování postaráno.



Protože se nám ještě spát nechtělo, měli jsme s paní učitelkou Veronikou Poskočilovou domluvené zpívání při kytáře a svými hudebními dovednostmi se pochlubily i naše spolužačky. Došlo i na flétničku. A tak se zpívalo a bubnovalo, až se celá škola otřásala v základech.

Večer jsme si zalezli do spacáků, poslechli si nějaké ty pohádky, co nás uhouply ke spánku a těm šťastnějším se podařilo i brzy usnout. A my ostatní? Nechte si to někdy vyprávět ☺. Každopádně jsme si společně prožitý večer užili.



Anna Bělková

